
県民意見募集結果の概要

１ 現状（９月４日から２７日までの２４日間）

（１）提出件数 ３７８件（個人 ３１０件，法人・団体等 ６８件）

（２）分類

・賛成 ２８８件（７６．２％）※賛成には条件付賛成の意見を含む。 
・反対 ９０件（２３．８％）

〔個人，法人・団体等別〕

①個人 ３１０件 → ・賛成 ２２４件（７２．３％）

・反対 ８６件（２７．７％）

②法人・団体等 ６８件 → ・賛成 ６４件（９４．１％）

・反対 ４件（ ５．９％）

（３）提出者の主な傾向

①個人

性 別 年 齢 居住地域 意見提出方法

男性 ７９％

女性 ２０％

不明 １％

70 代 １０％

60 代 １８％

50 代 ３０％

40 代 １５％

30 代 １６％

20 代 ６％

不明 ５％

県北地域 ４０％

県央地域 ２２％

鹿行地域 ５％

県南地域 ２１％

県西地域 １０％

不明 ２％

電子メール

１４％

郵送・ＦＡＸ

８６％

②法人・団体等

・所在地：県北２９，県央２３，鹿行４，県南８，県西４

・業 種：森林関係団体４２，林業法人１４，建設法人１，

里山づくり団体４，環境団体３，経済団体２，その他２

２ 意見内容（主なもの（いただいた意見の総数は，８００件））

（肯定的意見）

○環境を守るためという趣旨に賛同する。（６８件）

○森林の荒廃や霞ヶ浦などの水質汚濁は放置できない状況であり，今こそ県

民全体で支えていく取組みが必要・急務である。（４２件）

○県民意識を高めていくために有効，自然環境を再認識する契機となる効果

に期待。（１７件） 
○県民に広く薄く負担を求める観点から県民税への上乗せは妥当。（２１件） 
○妥当な金額である，この程度の金額はやむを得ない。（１３件）

（否定的意見）

○現在は税負担感が増している状況であることへの配慮が必要。（３５件）

○県民への説明が不十分。（２８件）

○歳出に無駄があり，まずは歳出削減を徹底させた上で対応すべき。（２０件）

○個人年間１，０００円の負担は重い。（１４件）

（その他）

○収入額，使途その他の情報を公開し，県民への周知を図るべき。（２０件） 
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